



排污渠“张嘴”多日太不安全

民族路社区:协调相关部门维修

本报记者 张婧 摄影报道



扫码看 料更多

市区民族路广场附近胡同内的排污渠盖板损坏塌陷……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



【读者反映】日前,热心网友“羊一锅”和市民韩女士向本报帮办记者反映,新华区民族路休闲小广场附近胡同内的排污渠盖板损坏塌陷。

“排污渠盖板损坏好几个月了,由于正在胡同拐角的盲区,有很大的安全隐患。希望相关部门能尽快修复。”市民韩女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在民族路休闲小广场西南侧一处胡同内,找到了塌陷的排污渠(左图)。

记者看到,排污渠口裸露着,渠深约30厘米,渠中流淌着污水,下面淤泥中隐约露出碎裂的盖板。这条胡同是南北走向,周围是平房居民区。排污渠“张嘴”的位置,在胡同北头与东侧胡同拐角处。

记者观察发现,这条胡同比较狭窄,宽约两米,排污渠口裸露的面积约占胡同宽度的一半。在排污渠口上面,斜着遮挡着一块黄色木板作为警示物,提醒过往行人绕行。

【帮办情况】随后,记者与韩女士相约前往新华区民族路社区。在向社区相关负责人反映情况后,社区负责人表示,对于市民反映的胡同内排污渠口裸露的情况,已经知情。对此情况,社区已经多次与附近居民进行沟通,但居民意见暂未统一。出于安全考虑,社区已请近期在辖区施工的大元集团有限公司进行维修。

随后,记者联系了大元集团第四公司的相关负责人。负责人表示,施工队之前在市区民族路附近进行雨污分流工程,社区请他们帮忙维修胡同内塌陷的盖板。待工程结束后,他们将帮助维修。

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



寻找钥匙包

市民李先生:昨天下午,我开车从市区四合小区到市中心医院附近,下车时不慎将一个棕色的牛皮钥匙包遗失。请捡到钥匙包的热心市民与我联系。电话:15690293058。

丢失紫色保温杯

市民刘女士:7月10日晚上7点半左右,我到狮城公园健身,将一个紫色保温杯放在了公园广场南侧的一个长凳上,随后不久丢失。有捡到保温杯的市民,请与我联系。电话:13091165619。

(本栏目稿件由张婧整理)

问了 不白问

如何去除染发剂污渍

【我要问】市民韩女士:前几天,我在家给母亲染头发的时候,不小心将染发剂弄到了浅色衣服上。我尝试了多种方法,都无法彻底去除染发剂污渍。想求助大家,谁知道如何清洗衣服上的染发剂。

【我知道】市民刘女士:先用洗洁精将染发剂污渍用力搓洗,污渍颜色变浅后,再用84消毒片在污渍处搓洗。

市民李先生:在衣物粘上染发剂的地方喷上高浓度酒精,然后再将肥皂用沸水烫一下,放置在有污渍的地方,静置约15分钟,最后再搓洗,这样就能去除染发剂污渍。

市民高女士:如果是刚刚染上的污渍,可以马上将喷头发用的定型喷雾喷在染发剂污渍的地方,一定要多喷一点,让喷雾完全渗透进衣物的面料里,然后搓洗就行了。

(市民韩女士尝试了李先生提供的方法,已经将衣服上的染发剂污渍清洗干净,她想借晚报感谢李先生和其他提供妙招的热心市民。)

(以上稿件由张婧整理)

《人行道边线缆裸露有隐患》跟踪报道

废弃线杆被移除

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】市区朝阳街与育红路交叉口西侧路边人行道上,线缆裸露的废弃线杆已被移除。

【新闻回放】日前,市民王先生向本报帮办记者反映,市区朝阳街与育红路交叉口西侧路边人行道上,有一根废弃的老式线杆上杂乱缠绕着很多黑色线缆,而且线杆有一些倾斜,给行人带来不便。本报以《人行道边线缆裸露有隐患》为题报道了此事。

【部门行动】就此事,记者分别联系了市区多家通信公司和市城市管理综合行政执法局。各家通信公司均表示需要

先核实情况,确定线杆的归属。日前,在确定线杆归属后,施工人员将碍事的线杆移除(右图)。

“废弃的线杆移走了,现在从这走可顺畅多了。感谢城管部门和通信公司的工作人员,同时感谢晚报关注民生。”王先生说。

扫码看 料更多

市区朝阳街废弃线杆已被移除……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



榕城路

大树倾斜 市民绕行

城管部门:核实情况后协调处理

本报通讯员 赵华堂 本报记者 张婧 摄影报道



扫码看 料更多

市区榕城路大树倾斜……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



【读者反映】日前,市民王先生向本报帮办记者反映,市区榕城路榕城世家小区附近路边的一棵大树倾斜。

“这棵树倒了半个多月了,整个树冠倒向旁边的道路,树根都露了出来。希望相关部门尽快将大树扶正。”王先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在市区榕城路实验幼儿园二分院门口附近,找到了倾斜的大树(左图)。

记者看到,大树向北侧倾斜,大部分树冠倒向旁边的车道,倾斜角度很大,枝叶触碰到了地面。树木根部凸出树坑,有一半裸露在外。

记者观察发现,倾斜的大树南侧约10米是实验幼儿园二分院的大门口,在此经过的市民,纷纷绕行。

【城管部门】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员详细记录了倾斜大树的位置后表示,马上核实现场情况协调相关部门处理。



日前,沧州红十字蓝天应急救援服务中心的志愿者,来到市高新区实验学校,开展防溺水公益宣讲活动。连日来,为加强高、中小学生的防溺水意识,沧州红十字蓝天应急救援服务中心已开展60余次公益宣讲。 魏志广 摄